

# 相识相爱相亲会 有你有我有甜蜜

## ——第十届南阳晚报相亲会花絮

### 核心提示

“相约王府山，情定淮河源”。4月12日、13日，第十届南阳晚报相亲会分别在王府山和桐柏县水帘洞景区、香溪·安澜园隆重举行，本报记者采集了一些爱的花絮，以飨读者。

桐柏分会场 美女抛绣球



南阳主会场 美女抛绣球

### 【4月12日】相识王府山篇

#### 近千人王府山下觅情缘

4月12日是农历的三月三，全国最大的人工假山王府山焕然一新，空气中弥漫着爱的味道。上午9时40分，第十届南阳晚报相亲会正式开幕。

简单而热烈的开幕式结束后，现场演出和相亲活动同步进行，美女抛绣球、情歌大联唱……王府山相亲会现场顿时成了欢乐的海洋。有人寻寻觅觅

抄资料，约会意中人；众帅哥争抢美女抛绣球，热闹非凡；单身男女们抬花轿跳秧歌，激情飞扬！近千名青年男女沉浸在晚报相亲会的喜悦之中。

#### 孩子都在外当兵，父母有意结亲家

当天上午，在晚报相亲会现场，得知王女士的女儿也在当兵后，市民张先生赶紧拿出儿子的照片给王女士看，“这就是我儿子，是一名优秀的军人。来前儿

子说了，想找一个当兵的对象。”张先生介绍，自己儿子前几年军校毕业后，一直留在天津当兵，由于和女孩接触机会少，28岁了还没有找对象。看完照

片，王女士相中了小伙子。王女士说，两个当兵的家属给孩子相亲时见面了就是一种缘分，她和对方孩子的父母打算让两个孩子见见面。

#### 去年小女觅佳偶，今年再找大女婿

“我的小女婿是在去年晚报相亲会上找到的，今年，我来找大女婿！”老教师陈老师的话逗乐了记者。陈老师是某高

中的老教师，有两个女儿，大女儿生于1983年，小女儿生于1985年。男大当婚，女大当嫁。陈老师的两个女儿都是教师，生活圈子小，性格内向，一直没

找对象，这成了老两口的心病。在去年七夕节晚报相亲会上，陈老师的小女儿觅得佳偶，今年，老两口再次来到相亲会现场，为大女儿找女婿。

#### 众多义工，倾情奉献

相亲会活动现场，节目精彩纷呈，这离不开众多商家的相助和义工的服务：王府山文物管

理处、银庄KTV、广场南街论坛、苏菲亚婚纱摄影等单位策划了美女组团抛绣球、现代舞、情歌对唱、个人才艺展示等很多精彩的互动节目。南阳金正珠宝行、恒信·麒麟首府等爱心企业为

参与抛绣球的美女、抢绣球的帅哥提供了精美的礼品。蓝盾反扒大队王传志队长带领10名反扒队员帮助现场维持秩序。宛城区新华街道办事处王府山社区的工作人员们打扫卫生，免费看守车辆。晚报相亲会的成功举办离不开你们！

桐柏代表团入场相亲

### 【4月13日】情定淮河源篇

#### 水帘飞瀑下，喊出“我爱你”

4月13日早晨，百余名参与情定淮河源的单身男女搭乘两辆爱情大巴，开始了告别单身、追寻幸福的旅游相亲之旅。在本报记者、金八方旅行社导游、乐谷KTV工作人员“蓝大”等的组织下，单身男女利用车内音响进行个人才艺展示，车内欢声笑语一片。

上午9时40分，来到水帘洞景区，茂林修竹，飞瀑流泉，水帘洞

的秀美景色拨动着一颗颗年轻的心……您快看，羞涩的小孙终于找到了开口求爱的机会，他跑到心仪女孩的身边，主动为其背行李。于是，蜿蜒的山路上，寻爱男女的距离越来越近……您再瞧，那个小伙子小吴站在水帘洞前，鼓足勇气对着身边的她大声表白：“请做我的女朋友，我爱你！”求爱的声音响彻山间……

#### 抛绣球，比才艺，安澜园里表爱意

游览罢水帘洞景区后，当日上午11时许，从南阳来的百余名男女青年抵达本报相亲会的分会场——桐柏县香溪·安澜园，和桐柏县的帅哥美女们举行了一场盛大的联欢活动。现代舞、葫芦丝独奏，相亲美女抛绣球……香溪·安澜园为每一位参加活动的青年男女准备了精美礼品。“忘了是怎么开始，也许就是对你，有一种感觉。忽然间发现自己，已深深爱上你，真的很简单。”伴随着相亲人员小夏的一曲《爱很简单》，单身男女的自我展示将互动游戏推向高潮。

继续。唱歌、讲笑话、猜谜语，跳“慢三”，车厢内欢声笑语，爱意绵绵。“感谢南阳晚报给我们提供的相亲会平台，让我们乘上了爱情的大巴，驶向幸福的婚姻殿堂！”赢得佳人归的小王一席话博得了阵阵掌声。

“加油啊！我们等着喝喜酒、吃喜糖！”这是归程分别时，记者对每一个参与者的祝福，我们衷心祝愿有情人终成眷属。④1

策 划:史春雷

撰 稿:张晓彭

华 兴

张 曦

摄 影:张 展



抢绣球

踏青水帘洞

